
Estimado/a … ,
¡Lo hemos conseguido! Tras un intenso proceso de selección, ¡ICOM Países Bajos ha sido elegido como candidato oficial para la Conferencia General de ICOM en 2028! Con ello hemos dado un paso muy importante en nuestra ambición de atraer a miles de profesionales de museos a Róterdam para este congreso internacional, de varios días, que se celebra cada tres años.

¿ICOM General Conference 2028 - Rotterdam?
Róterdam es the place to be, ya ahora, pero aún más en 2028. Esta ciudad multicultural, llena de historia, ofrece una gran variedad de museos innovadores sobre los más diversos temas. Desde la navegación hasta el arte, y desde la historia hasta la naturaleza. Pensemos en hitos como el recién inaugurado FENIX, el primer museo que narra la historia de la inmigración a través del arte. O el icónico Depot Boijmans Van Beuningen, el primer depósito museístico accesible al público en el mundo. La ciudad es de fácil acceso y se combina perfectamente con una visita a Ámsterdam y al resto de los Países Bajos. Incluso Bélgica, Alemania e Inglaterra están just around the corner.
Building Bridges
El tema de la Conferencia General 2028 en Róterdam es “Building Bridges. Connecting Worlds, Cultures and Generations”. Presentamos a los museos como lugares de encuentro y de superación de diferencias. Los museos son potentes plataformas para el entendimiento mutuo y el crecimiento compartido. Con el programa científico abordaremos temas actuales y su impacto en la práctica museística. Pensemos en los cambios geopolíticos, la creciente influencia de la tecnología y la inteligencia artificial, la descolonización de museos y colecciones, la sostenibilidad en la práctica museística, el bienestar de los trabajadores y visitantes de los museos, la importancia de la innovación y la recaudación de fondos. Siguiendo el ejemplo de la Conferencia General 2025 en Dubái, daremos además un papel destacado a la nueva generación de profesionales de museos en la elaboración y desarrollo del programa.
¿Y ahora? 
Del 1 al 14 de noviembre, todos los comités nacionales e internacionales de ICOM podrán votar. El 14 de noviembre se anunciará el ganador durante la Conferencia General 2025 en Dubái. Por lo tanto, en los próximos meses debemos asegurarnos de llegar a todos y convencerles de que Róterdam es la mejor sede.
¿Qué puedes hacer tú?
¡Muchísimo! Motiva a los colegas internacionales de ICOM sobre Róterdam 2028 a través de conversaciones personales, conferencias y redes en línea. Comparte las actualizaciones de ICOM Países Bajos en redes sociales, habla con tus contactos internacionales sobre nuestros museos y nuestro tema Building Bridges, e invita a colegas del extranjero a visitas de trabajo. ¿Tienes preguntas, ideas o te gustaría participar de manera más amplia? Ponte en contacto a través de conferentie@icom.nl.
¿Votarás por Rotterdam2028?
Enlaces:
Más información sobre la Conferencia General 2028 en Róterdam: https://icom.nl/en/about-icom/general-conference-2028 

Vídeo de la Presidencia de ICOM Países Bajos: https://www.youtube.com/watch?v=_PLDTZJRE5s&source_ve_path=Mjg2NjY 

Atentamente,

